



Трубная
Металлургическая
Компания

Академику РАН
Председателю Президиума Уральского отделения РАН
ЧАРУШИНУ В.Н.

Уважаемый Валерий Николаевич!

От себя лично и от имени Трубной Металлургической Компании сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем российской науки!

Российская наука имеет славную историю и традиции. Ученые нашей страны внесли огромный вклад развитие мировой научной мысли. Сегодня дело Ломоносова и Менделеева, Павлова и Мечникова, Капицы и Курчатова развиваются представители нового поколения российских исследователей, которые так же беззаветно преданы научному поиску, выдвигают смелые гипотезы, разрабатывают прогрессивные идеи и технологии.

ТМК всемерно содействует развитию научных исследований, широко использует инновационные разработки в своей деятельности, основываясь на открытиях и достижениях фундаментальной науки. В состав компании входит два успешно работающих научно-исследовательских центра, третий - Центр НИОКР ТМК в Сколково - находится в процессе становления. Крепнут и развиваются связи ТМК с вузовской и отраслевой наукой. Убежден, мощный интеллектуальный потенциал российской науки при тесном взаимодействии с предприятиями реального сектора сможет стать одним из локомотивов российской экономики, повышения ее технологического уровня и конкурентоспособности.

Примите искреннюю благодарность за ваш труд, энергию, энтузиазм, преданность любимому делу. От всей души желаю Вам и Вашим близким здоровья, счастья, новых идей и открытий!

С уважением,

Генеральный директор

А. Г. Ширяев

Москва, 08 февраля 2014 года